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Ter zitting van 2 meert 1972 heeft de Vaste Commisgsie
voor Tasltoezicht zich uitgesproken over eenklacht van T-december 1971
betreffende het feit dat een formulier nr. 6 van de Wationale Militie
samen met een afgescheurde franstalige strook in de brievenbus van een
nederlandstalizg miligien werd gedeponeerd.

fan de hend ven het formulier nr. 6 van de Nationale
Militie wordt sean de pilisien genotificeerd dat hij op de militielijsten
werd ingeschreven j; het ontvangstbewijs onderasn het formulier moet worden
ingevuld door het gemeentebestuur, ondertekend door de betrokkene en
teruggestuurd aan het gemeentebestuur.

Ten asnzien van de samengevatbte wetten op het taalgebruik
kan het formulier nr. 6, wat het gedeelte dat door de gemeente wordt inge-
vuld betreft, tegelijk worden beschouwd als een betrekking met een parti-
culier en als een verklaring uitgereikt asn een particulier.

Krachtens art. 19, lste 1id, gebruikt iedere plaatselijke
aienst van Brussel-Hoofdstad in zijn betrekkingen met cen narticulier de
door deze gebruikte taal, voor zover die het Nederlands of het Frans is 3
anderzijds stellen de plaatselijke diensten die in Brussel-Hoofdstad geves-—
tigd zijn, near luid van art. 20, de akten die de psrticulieren betreffen
alsook de getuigschriften, verklaringen, machtisingen en vergunningen, die
nan de particulieren worden afgegeven, in het Nederlands of in het Frans,
naar gelang ven de wens van de belanghebbende.
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Daar de betrokken milicien een nederlandstalige is behoorde
uw administratie hem dus esen formulier van de Nationale Militie over te
zenden waarvan zowel het gedrukie als het geschreven gedeeclte in het Neder-
lands was gesteld.

Bij het onderzoek dat door de diensten ven de Commissie
werd ingesteld, kon cchter worden geconstateerd dat er in het dogsier van
de betrokken milicien een in het Nederlands gestelde strook voorkwam dic
op 9 november 1971 door de helanghebbende werd ondertekend.

De Commissie neemt er bijgevolg akte van dat de betwiste
situatie werd bijeelegd en dat aan de klager voldoening werd geschonken.

Met bijzondere hoogachting,
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